

Οί μισθοί στα ΕΛΤΑ

Ρήτρα ανάπτυξεως με μείωση μισθού κατά 13,8% προβλέπει η Κοινή Συμφωνία Πλαίσιο τριετούς διάρκειας (2017-2020), που υπέγραψαν οι εργαζόμενοι με την διοίκηση των Έλληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ), επιδιώκοντας την διάσωση του Όργανισμού. Σε μηνιαία βάση τα ΕΛΤΑ έχουν ταμειακό έλλειμμα που ανέρχεται στα 5 έκκατ. ευρώ. Η συμφωνία της Πανελληνίας Όμοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), λίγο πριν ο Όργανισμός ένταχθει στο ύπερ-Ταμείο, αλλάζει τα εργασιακά δεδομένα, με την διοίκηση να δεσμεύεται στο ότι η αποκατάσταση της μείωσης του μισθολογικού κόστους είναι άρρήκτως συνδεδεμένη με τον ρυθμό ανάπτυξεως του Όργανισμού.



Γραμματόσημα αφιερωμένα στη Δημοτική Ραδιοφωνία του Πειραιά από τα ΕΛΤΑ



ΕΙΔΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΩΝ γραμματοσήμων, αναμνηστικούς αριθμημένους φακέλους με εικονογράφηση και συλλεκτικές σφραγίδες αφιερωμένες στη Δημοτική Ραδιοφωνία Πειραιά «Κανάλι Ένα 90,4» κυκλοφόρησαν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, με αφορμή τη συμπλήρωση 30 χρόνων λειτουργίας του ιστορικού δημοτικού ραδιοφωνικού σταθμού του Πειραιά.

Τα ειδικά φύλλα με 10 αριθμημένα γραμματόσημα είναι τοποθετημένα σε καλαίσθητα εικονογραφημένα φόνττερ και κοστίζουν 10 ευρώ. Επιπλέον, ο συλλέκτης έχει τη δυνατότητα να προμηθευτεί μεμονωμένο αριθμό γραμματοσήμων τα οποία κοστίζουν 0,72 ευρώ ανά κομμάτι. Οι ειδικοί αναμνηστικοί εικονογραφημένοι και αριθμημένοι φάκελοι, που περιέχουν ένα προσωπικό γραμματόσημο και

μια συλλεκτική σφραγίδα, κοστίζουν 3,50 ευρώ. Όλα τα προϊόντα διατίθενται στα κεντρικά γραφεία των Ελληνικών Ταχυδρομείων, στον Πειραιά, την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα καθώς επίσης και σε όλα τα υπόλοιπα καταστήματα των ΕΛΤΑ στην Ελλάδα, έπειτα από αίτηση στη Διεύθυνση Φιλοτελισμού.

Ο δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης χαρακτήρισε ιδιαίτερα τιμητική πρωτοβουλία των Ελληνικών Ταχυδρομείων την ειδική συλλεκτική έκδοση γραμματοσήμων και επισήμανε πως το ιστορικό δημοτικό ραδιόφωνο Πειραιά «Κανάλι Ένα 90,4» είναι ο πρώτος «ελεύθερος» ραδιοσταθμός που εξέπεμψε στα ερτζιανά και επί 30 συνεχή χρόνια έχει σταθερή παρουσία με γνώμονα την αντικειμενική ενημέρωση και με σεβασμό στην ιστορία του. **ΧΡ.ΠΑΠ.**



Νέα σειρά από τα ΕΛΤΑ

Σε γραμματόσημα οι Επτά Σοφοί της αρχαιότητας

Ο ΧΙΛΩΝ ο Λακεδαιμόνιος, ο Κλεόβουλος ο Ρόδιος, ο Σόλων ο Αθηναίος, ο Θαλής ο Μιλήσιος, ο Περίανδρος ο Κορίνθιος, ο Πιπτακός ο Μυτιληναίος και ο Βίας ο Πριπνεύς, οι Επτά Σοφοί της Αρχαιότητας, κυκλοφορούν σε γραμματόσημα των Ελληνικών Ταχυδρομείων. Στόχος των ΕΛΤΑ, τα επτά αυτά γραμματόσημα, των οποίων το σχεδιασμό επιμελήθηκε ο καθηγητής Χαρακτικής της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών Γιάννης Γουρζής, είναι να επιχειρήσουν ένα ταξίδι στην Ιστορία και τη Γνώση.

Οι Επτά Σοφοί, οι οποίοι έζησαν και χάρισαν τη γνώση και την εμπειρία τους κατά τον 7ο και τον 6ο αιώνα π.Χ., αποτελούν ορόσημο στην ιστορία της αρχαίας Ελλάδας.

Ανατρέχοντας στην ιστορία, διαβάζουμε ότι είναι τα επτά πρόσωπα που με τα λόγια και τις πράξεις τους αμφισβήτησαν τα εδραιωμένα παλαιά αξιώματα, επιζητώντας παράλληλα την κατανόηση της ύπαρξης.

